

2017-07-05

保安高校成立二十九周年校慶晚宴

澳門保安部隊高等學校成立 29 周年校慶晚宴於 7 月 4 日晚上假萬豪軒酒樓舉行。保安司黃少澤司長、中聯辦警務聯絡部于成平部長、警察總局馬耀權局長、中國人民解放軍駐澳門部隊高志軍副參謀長、中聯辦警務聯絡部宋東翔副部長、內地公安教育代表團、香港警務處代表、香港消防處代表、立法會議員、檢察官、紀監會歐安利主席及多名委員、特區政府部門官員、各界嘉賓以及本校員工，合共三百多人出席晚宴，氣氛熱鬧。

許少勇校長致辭時表示，創立於 1988 年的保安高校，肩負保安部隊培訓工作的使命，為保安部隊輸送優質和專業人才，致力提升保安部隊人員的素質，務求為市民提供優質服務。在過去的 29 年，保安高校發揮了應有的職能，在高級職程的培訓工作方面，一共舉辦了十三屆警官/消防官培訓課程，畢業學員 316 人。而指揮及領導課程，至今共開辦了五屆，合共培訓了 70 人。另外，培訓基礎職程人員的保安學員培訓課程，亦是本校主要的任務，回歸近十八年來，共培訓了 4,781 名學員，包括 3,157 名治安警員、802 名消防員、419 名海關關員及 403 名獄警。

為加強各級警務人員、消防人員的專業知識，保安高校恆常舉辦不同類型的專題培訓，內容涵蓋法律、語言、警務知識等範疇。此外，本校為配合特區政府於 2016 年推出的五年發展規劃，將澳門建設成為世界旅遊休閒中心，本校舉辦了禮儀及優質服務課程，目的為提升前線人員與旅客的溝通技巧和應對能力。另外，保安高校亦積極與鄰近地區警務培訓機構合作舉辦短期培訓，並定期邀請相關機構派出專家和學者蒞澳舉行研討會和專題講座，以提高各部隊人員的專業水平和開闊視野。

除了警務培訓工作外，保安高校也致力推動警學研究及警隊文化建設的工

作。由保安高校統籌編輯的《警察雜誌》已出版到第三期，務求達致對外宣揚廉潔、專業、親民的警隊文化；對內向保安部隊成員灌輸正確價值觀，以民為本的施政理念。最後，校長感謝老師和員工的默默耕耘，勉勵大家繼續努力，為警務培訓工作貢獻更大的力量。



